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Nástřikové kontaktní lepidlo
Nástřikové kontaktní lepidlo WIKO je bezzápachové transparentní kontaktní 
lepidlo, vyznačující se rychlým vytvořením prvotního spojení a které se 
používá k vytvoření neuvolnitelných spojení. Lepidlo lze, v závislosti na 
materiálu a zatížení, použít v rozmezí teplot od - 25°C do max. + 70°C.

Velikost obalů Označení

Dóza 400 ml ASPK.D400

Oblast použití

 Lepidlo nachází své uplatnění při spojování pěnových hmot, juty, filcu, 
textilií, izolačních materiálů, podmíněně polystyrenové pěny, dřeva, 
nábytku a kovu a to buď těchto materiálů samotných nebo jejich 
kombinací. 

 Není vhodné k lepení měkčeného PVC, kůže (obsah tuku pod 12%), 
materiálů, obsahujících změkčovadla a koženky.

Obecně doporučujeme nejprve provést zkušební lepení. 

Vlastnosti

 Bezzápachové  a transparentní.

 Vytváří rychlé a spolehlivé počáteční spoje. 

 Výborně se hodí k lepení porézních materiálů 

Použití

Lepidlo neskladujte a s lepidlem nepracujte při teplotách pod + 10°C. Před použitím nádobu s aerosolem intenzivně 
protřepávejte po dobu asi 2 minut. Plochy musí být suché, čisté a zbavené mastnoty. K tomu použijte příslušný WIKO 
sprej. Ze vzdálenosti  20 – 30 cm nastříkejte silnou vrstvu lepidla a nechte odvětrat po dobu 3 – 5 minut (podle okolní 
teploty). Pak lepené díly k sobě pod silným tlakem přitiskněte. Na kovové plochy, nerovné nebo savé podklady nejprve 
nastříkejte základní vrstvu, nechte 5 minut odvětrat a teprve pak nastříkejte vrstvu lepidla podle výše popsaného 
postupu. Nechte odvětrat a přitiskněte k sobě lepené plochy. Optimální odvětrání nastává, když po přitisknutí prstu na 
horní vrstvu lepidle a jeho odtažení nevzniknou žádná vlákna a vrstva se na dotyk jeví jako suchá. Doba lepení je 24 
hodin. Nádobu po použití bezpodmínečně hlavicí vystříkejte tak, aby z ní vycházel jen hnací plyn. Tak zabráníte 
zalepení ventilu a stříkací hlavice. 

Údaje, obsažené v tomto technickém listu, zejména návrhy na zpracování a použití produktu jsou založeny na našich zkušenostech a 
nejnovějších poznatcích. Vzhledem k tomu, že se materiály mohou od sebe značně lišit a my nemůžeme ovlivnit pracovní podmínky, 
doporučujeme pro potvrzení vhodnosti produktu provést rozsáhlé zkoušky Žádný závazek nevyplývá ani z těchto pokynů či z ústní, 
případně písemné rady. Dbejte laskavě také pokynů, uvedených v našich bezpečnostních listech.
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